
平成27年度　　保護者対象学校評価アンケート　　質問内容　

①　そう思う。　　②　どちらかといえばそう思う。　　
③　どちらかといえばそう思わない。　　④　そう思わない。

１）毎週水曜日を「自主自律の日」として行っている頭髪・服装指導が、基本的生活習慣の確立に役立

　っていると思いますか。

２）生徒が遅刻した場合，遅刻カードを使用した手続きを行って教室に入ることとし，その際声かけなど

　を行っていますが，その指導が基本的生活習慣の確立に役立っていると思いますか。

３）本校では，ホームルームの担当生徒が「朝のあいさつ運動」を定期的に行っていますが，その活動

　が基本的生活習慣の確立に役立っていると思いますか。

４）本校の人権教育活動で実施しているホームルーム学習や講演会，意見発表会，特別支援学校と

　の交流，人権啓発新聞等はお子様の人権教育に役立っていると思いますか。

５）お子様は部活動に熱心に取り組んでいますか。　　　入部していない場合は⑤をマークしてください。

６）松高では個々に応じた教科指導ができていると思いますか。

７）松高セミナー，補習，週末課題等はお子様の学力向上に役立っていると思いますか。

８）松高では個々に応じたきめ細やかな進路指導ができていると思いますか。

９）進路講演会，進路ガイダンス，進路説明会等はお子様の進路決定に役立っていると思いますか。

10）本校が発行する「松高だより」，「保健だより」等はご家庭と学校との連携に役立って　いると思い

　ますか。

11）本校ホームページは適時更新しておりますが，学校の情報を知る上で役立っていますか。

12）松高祭（文化祭）の公開や公開授業は地域との連携に役立っていると思いますか。

13）本校では今年度５回松原の育樹ボランティア活動を行い，２学期には近隣との防災合同　訓練を

　行いましたが，そういった活動は地域との連携に役立っていると思いますか。




